ESCOLA: DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Leia:
Codorna-mineira

Com aproximadamente 20 centimetros de comprimento, a codorna-mineira também
conhecida como codorna-buraqueira ou cordiz € uma das espécies de tinamideos mais dificeis de
serem observadas na natureza.

Com a plumagem discreta em tons creme com salpicados em negro, essa ave se
assemelha a codorna-amarela. A diferenca entre elas se da nos tarsos e pés, que sdo mais
delgados na mineira. Além disso, o bico € menor e a ave apresenta o alto da cabeca e as costas
em tons castanhos.

A codorna-mineira alimenta-se de sementes, frutas caidas no chdo e insetos. Uma
curiosidade é que ela se esconde dos predadores em buracos cavados por tatus.

Disponivel em: <https://gl.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com corte e adaptagéo).

Questdo 1 — Na passagem “Com aproximadamente 20 centimetros de comprimento [...]", o
adjunto adnominal foi expresso por um numeral:

() ordinal.

( x ) cardinal.

() fracionario.

Questao 2 — Em “Com a plumagem discreta [...]", o termo grifado é adjunto adnominal porque:
() explica um substantivo.

( x ) determina um substantivo.

() complementa um substantivo.

Questao 3 — Sublinhe a seguir o adjetivo que funciona sintaticamente como adjunto adnominal:
“Além disso, o bico € menor e a ave apresenta o alto da cabeca e as costas em tons

Questédo 4 - Identifique o trecho que contém um pronome com funcéo de adjunto adnominal:
( x)“...] essa ave se assemelha a codorna-amarela.”

( )“..] nos tarsos e pés, que sao mais delgados na mineira.”

( )“...] ela se esconde dos predadores em buracos cavados por tatus.”

Questao 5 — No trecho identificado acima, o pronome com funcéo de adjunto adnominal é:
() indefinido.

() possessivo.

( %) demonstrativo.
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